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1./ Az alapítvány jogállása, felelőssége

Az alapítvány önálló jogi személy, amelyet a Ságvári Endre Gimnázium 1990-ben alapított az alapító okiratban megjelölt céllal, határozatlan időre.

Az alapítvány nyílt, ahhoz magánszemély vagy jogi személy csatlakozhat.

Az alapítvány felelőssége vagyonának mértékéig terjed. Az alapítvány felelőssége az alapítóra nem ruházható át, az alapítvány által vállalt kötelezettségért az alapító nem felel.

2./ Az alapítvány szervei:
Az alapítvány döntéshozó és kezelő szerve a hét tagú kuratórium, amely egy fő elnökből és hat fő tagból áll. A kuratóriumi üléseken tanácskozási joggal egy fő képviseli az alapító intézményt, egy, a diákönkormányzat által felkért diák képviseli az alapító diákjait.
A kuratórium elnökét a kurátorok nyílt szavazással választják az alapító előterjesztésére. A kuratórium elnökének tisztsége megválasztásától határozatlan időre, illetve önkéntes lemondásáig tart.

3./ A kuratórium létrehozása, hatásköre és működése

A kuratórium úgy jön létre, hogy az alapító felkéri az általa alkalmasnak tartott személyeket a kurátori tevékenység ellátására. A felkérés történhet szóban és írásban.

A felkért személy írásban nyilatkozik, hogy a felkérést elfogadja. A felkérés elfogadása történhet határozott vagy határozatlan időre. Amennyiben a felkért személy elfogadó nyilatkozatában nem köti ki a feladat elvállalásának végső dátumát, úgy határozatlan idejűnek kell tekinteni az elfogadást.

A kurátori feladatok ellátásáról a tag írásban lemondhat. A lemondást indokolni nem szükséges.

Alapító a nyilatkozatok birtokában az alapító okirat benyújtásával kéri az illetékes bíróságtól az alapítvány és kezelő személynek bejegyzését.

A bírósági végzéssel létre jön a kuratórium.

A felkérésnek eleget tevő kuratóriumi tagok az első ülésükön megválasztják maguk közül a kuratórium elnökét.

A kuratórium elnöke képviseli az alapítványt minden hivatalos fórumon és a sajtó előtt. A kuratórium elnöke írja ki az alapítványi támogatások elnyeréséhez szükséges pályázatokat, hívja össze évente legalább kétszer, de szükség szerint a kuratórium üléseit. az ülésekre a meghívókat írásban, legalább az ülés tervezett időpontja előtt két héttel kell az érintetteknek eljuttatnia. 

Az elnök felel az alapítvány gazdálkodásának előírás szerű működéséért, a számviteli rend és bizonylati fegyelem betartásáért és betarttatásáért.

Felel a leltározási tevékenység elvégzéséért és a leltárban szereplő adatok valódiságáért.

A két kuratóriumi ülés közötti időszakban az elnök dönt a 150.000 Ft alatti kifizetésekről, ilyen irányú döntéseiről a következő kuratóriumi ülésen tájékoztatni kell a kuratóriumot.
Az 150.000 Ft feletti alapítványi támogatások kifizetéséhez mindenkor a kuratórium döntése szükséges. 

Személyi és gazdasági jellegű döntések meghozatalához határozatképes a kuratórium, amennyiben a tagok 50 %-a + 1 fő jelen van az ülésen. A kuratórium elnökének megválasztásakor a kuratórium minden tagjának szavazata szükséges.

A kuratórium elnöke és tagjai szavazatok szempontjából egyenrangúak. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.
A kuratóriumi tagok és a gazdasági ügyintéző köréből az alapító jelöli ki a bankszámla felett rendelkező egy főt, aki az elnökkel együtt bejelentett aláíró a banknál. Ők jogosultak az alapítvány nevében aláírni az irattári és pénzügyi dokumentumokat.

A kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet vezet. A jegyzőkönyv vezetését az elnök által felkért személy végzi. A jegyzőkönyvben rögzíteni kell az ülés időpontját, a jelenlévőket, az ülés napirendjét a napirendi pontokkal kapcsolatos döntés tartalmát, hatályát számszerűen dokumentálva a szavazások eredményét, a támogatók, a tartózkodók és az ellenzők meglelölésével. A jegyzőkönyv egy (eredeti) példányát az irattárban kell elhelyezni.

A kuratórium az alapító által díjmentesen rendelkezésre bocsátott helyiségben működik az iskola épületében.

Az alapítvány hivatalos bélyegzője a banki aláírás bejelentőn is szereplő elipszis lenyomatú bélyegző. Ezt kell használni a hivatalos levelezésben és pénz kezelésben.

Ezen kívül két további bélyegző használatos, az egyik az adószámot és bankszámlaszámot is tartalmazó bélyegző, amelyet beszerzéseknél, illetőleg  a megnevezést és címet tartalmazó fejbélyegző, melyet a levelezésben és a pénztárbizonylatok fejrészének kitöltéséhez lehet alkalmazni. A bélyegzőket az elnök tárolja.

4./ Az alapítvány gazdálkodása:

Az alapítvány gazdálkodását a mindenkor hatályos Számvitelről szóló törvény és a gazdálkodás szabályozására kiadott kormányrendeletek alapján végzi.

A gazdálkodás során érvényesíteni kell a számviteli törvényben megfogalmazott (a működés folytatásának, a teljesség, a valódiság, a világosság, a következetesség, a folytonosság, az összemérés, az óvatosság, bruttó elszámolás, az egyedi értékelés, a lényegesség, a költség-hozam összevetésének és a tartalom elsődlegessége a formával szemben) elveknek.

Az alapítvány vállalkozási tevékenységet nem folytat ezt az alapító okirat rögzíti, így vállalkozási bevételei nem keletkeznek.


A gazdálkodás során kiadások és bevételek keletkeznek, amelyek az alaptevékenységhez illetőleg közvetlenül a működéshez kapcsolódnak. az alapítvány alaptevékenységét az alapító okiratban megjelölt cél megvalósítása jelenti.

Az alapítvány működési bevételeit a bankszámlán lévő pénzeszközök (alapítói vagyon tartás betéten, pénzvagyon változás elszámolási bankszámlára) kamatai jelentik, míg kiadásait a bankszámlák forgalmi jutalékai és egyéb banki költségek, továbbá a működés során vásárolt anyagok, nyomtatványok felszerelések, eszközök, berendezések készletek irodai és számítástechnikai eszközök, készletek, stb. beszerzésére fordított költségek képezik.

Az alapítvány alaptevékenységi bevételeit a támogatások teszik ki, amelyek között lehet:

· költségvetési támogatás;
· pályázat útján, valamint egyedi döntéssel kapott költségvetési támogatás;
· az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból származó, a költségvetésből juttatott támogatás;
· az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás;
· a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerint kiutalt összege;
· az államháztartás alrendszereiből közszolgáltatási szerződés ellenértékeként szerzett bevétel;

· vagy más szervezettől, illetve magánszemélytől kapott adomány.
A támogatások lehetnek az általánosan megfogalmazott célokhoz és egy konkrét célhoz (címkézett) hozzárendeltek. Kezelésük abban különbözik, hogy utóbbihoz nem szükséges pályázat benyújtása, illetve kiírása. Az ilyen bevételek terhére közvetlen kuratóriumi döntés alapján lehet támogatást biztosítani a célffeladatban résztvevők részére

Az alapítvány által nyújtott támogatások, költséghozzájárulások, költségtérítések az alaptevékenységhez kapcsolódó egyéb költségként számolandók el. a támogatási összeggel általában el kell számolni (bizonylattal).

Mivel az alapítvány tisztségviselői (kurátorai) munkájukat társadalmi munkában végzik, így ők juttatást nem kapnak.

Az alapítvány tevékenysége tárgyi adómentes körbe tartozik és mivel vállalkozási tevékenységet nem folytat így az általános forgalmi adó szempontjából alanyi adómentes körbe tartozik. (Szolgáltatói tevékenysége során kibocsátott számlában ÁFA-t nem szerepeltethet).

Az alapítvány szolgáltatásait alapvetően az alapító gimnázium tanulói és a dolgozói vehetik igénybe. Az alapítvány által nyújtott szolgáltatásokat írásbeli kérelem alapján lehet igényelni. A kérelmeket a kuratórium elnökének kell benyújtani. az elbírálását a kuratórium végzi szükség esetén szakértő (szaktanár) bevonásával.

A gazdálkodásra vonatkozó kormányrendelet értelmében az alapítvány egyszerűsített mérleget köteles készíteni. A gazdálkodási év beszámolóját és az egyszerűsített mérleget az alapítvány kuratóriuma fogadja el. Előterjesztője a gazdasági ügyintéző. 

Az adózás rendjéről szóló törvény értelmében a gazdasági évet követően éves adóbevallást kell készíteni, amelyet az említett törvényben meghatározott határidőig a NAV-nak meg kell küldeni.

A közhasznú szervezetekről hozott mindenkor hatályos törvény által előírtak szerint az alapítvány éves beszámolót és közhasznúságú jelentést készít. A beszámoló nyilvánosságra hozatalának módja a hatályos jogszabályokban rögzítettek szerinti. Az éves beszámolót, illetve az egyszerűsített mérleg adatait, az SZJA 1 %-a illetve egyéb támogatások felhasználásával kapcsolatos beszámolót az alapítvány ( az iskola) honlapján közzé kell tenni.
5./ Az alapítvány működési rendje, törvényességi felügyelete


Az alapítvány működése során a feltételeknek megfelelő pályázókat (magán és jogi személyek, iskolai osztályok stb.) támogatásban részesítheti az alapítvány pénzvagyona terhére. Ugyancsak pályázat alapján, külföldi és belföldi tanulmányokat folytató, elsősorban az alapító középiskolájában tanulói jogviszonyban lévő tanulók részére ösztöndíj folyósítható, továbbá tanulmányi munkához, tanulmányi versenyeken való részvételhez, ezekre való felkészüléshez, külföldi cserekapcsolatokon való részvételhez és egyéb az alapító okiratban megjelölt célokra és azokkal összefüggésben a kuratórium döntése alapján az alapítvány költségtérítést vagy költséghozzájárulást biztosít.


A pályázatokat a kuratórium, vagy a kuratórium elnöke az alapító képviselőjének egyetértésével írja ki. A pályázaton a pályázati űrlapok kitöltésével és határidőre való visszaküldésével lehet részt venni. A késve érkezett pályázatokat a kuratórium nem bírálja el.

A pályázatokat a kuratórium a beadási határidőtől számított 30 napon belül köteles elbírálni. A pályázatokat elbírálásra a kuratórium elnöke készíti elő, az előterjesztésben javaslatot tesz a támogatás módjára és mértékére is. A kuratórium, mint a bíráló bizottság ülés keretében dönt a pályázatok elbírálásáról.


A döntésről a pályázatot elnyerteket egyénileg, vagy hirdetvény formájában a döntést követően 8 napon belül értesíti a kuratórium elnöke, biztosítva a lehető legnagyobb nyilvánosságot.


A pályázatok elbírálásához szakreferens felkérhető. Az elbíráláshoz a kuratórium tagjának 50 %-os jelenléte és szótöbbsége szükséges. Páros számú jelenlévő és szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.


A pályázatok elbírálása során a kuratórium biztosítja, hogy az adományozó vagy közvetlen hozzátartozója az adományból anyagi előnyhöz ne juthasson. Amennyiben ez mégis előfordulna úgy a kuratórium elnöke és a döntésben részt vevő tagok (kivéve a tanulót) személyes felelősséggel tartoznak.

Az alapítvány törvényességi felügyeletét a Zalaegrszegi Törvényszék gyakorolja.

Zalaegerszeg, 2014. április 23.
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