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HÍRLEVÉL

Mi is az a „jó gyakorlat”?
A közoktatás fejlesztésére vonatkozóan a "Jó gyakorlat" olyan 

· innovatív folyamat, 

· módszer, 

· cselekvés és 

· eszközhasználat

együttese, amely az intézményi gyakorlatban és működésben megtapasztalható. Több éve sikeresen és hatékonyan alkalmazott, kipróbált, ezért eredményesen adaptálható, fenntartható, fejleszthető, dokumentálható. Az átvett innováció a továbbiakban a felhasználók által is elismert szolgáltatásként képes működni. 

A "Jó gyakorlat" tehát adott szakmai kritériumoknak (NAT, ONAP) megfelelő innováció, oktatási, pedagógiai gyakorlat, amely az intézmény fejlesztőmunkáját az osztálytermi, illetve egyéni fejlesztési szintig pozitívan befolyásolja.
Miért érdemes jó gyakorlatot közzétenni?
· A szolgáltatói kosárban lévő jó gyakorlatok nyilvánosak lesznek, szolgáltatásként funkcionálnak, és bizonyos idő után már csak a regisztrált jó gyakorlatok átvételét lehet majd elszámolni.

· Amennyiben egy intézmény 2 elfogadott, nyilvánosnak minősített jó gyakorlattal rendelkezik, indulhat a TÁMOP 3.1.7-10/1 kódszámú „Referencia-intézmények országos hálózatának kialakítása és felkészítése” című pályázaton. 

· Végül, de nem utolsó sorban referencia-intézménnyé válni rangot jelent.

Hol éri el a feltöltő felületet?

A feltöltő felület elérhető az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. honlapján, a http://kosar.educatio.hu (Intézményi innováció/Jó gyakorlat) weboldalon.

Kitől kaphat segítséget a feltöltés során?

Jelen levelünk mellékletében talál egy gyakorlati tanácsokból álló összeállítást, amely reményeink szerint hathatós segítséget nyújt a gyakori problémák elkerülésére.

Amennyiben további segítségre van szüksége, kérem, keresse fel Hálózatkoordinációs Központunk irodáit Zalaegerszegen, Győrben és Szombathelyen. Elérhetőségeinket megtalálja a www.zalai-oktatas.hu/nydrhk weboldalon.
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