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1 A KÖZOKTATÁS-FEJLESZTÉST SZOLGÁLÓ REFERENCIA-INTÉZMÉNYEK SZEREPE ÉS MINŐSÍTÉSÜK
1.1 A referencia-intézmények szerepe

A referencia-intézmény fogalmát, szerepét, a minősítés folyamatának és státuszának érvényes kritériumrendszerét az Oktatási és Kulturális Minisztérium jelen dokumentumban foglaltak szerint adja ki. A szaktárca stratégiai céljainak megfelelően a referencia-intézmények a közoktatás fejlesztésének minősített szolgáltató bázisai lesznek.

A sikeres közoktatás-fejlesztés érdekében kulcsszerep hárul a hálózati, horizontális tanulás mintaadó tartalmait biztosítani képes óvodákra, iskolákra, kollégiumokra. Szolgáltatásaik széleskörű, területi szempontból is kiegyenlített biztosítása hozzásegíti az intézményrendszer minden szereplőjét a sikeres modernizációs folyamatok közvetlen megtapasztalásához, honosításához. A referencia-intézmények területi, regionális és országos szintű hálózata változatos kínálati rendszert biztosít az intézménylátogatásra, hospitálásra, az adaptív tanulás, az önfejlesztő gyakorlat megerősítésére. A referencia-intézmények elsődlegesen, rendszeresen, folyamatosan és differenciált kínálattal szolgáltatják ehhez a hálózati tanulási folyamathoz a mintákat. Részt vesznek az intézmények nagyobb közössége számára szervezett szakmai műhelyek tartalmi kínálatának biztosításában és megvalósításában. A referencia-intézmények pedagógiai kultúrája és eszközrendszere egészében példaszerű, koherenciával bír: tanulmányozható és komplex módon vagy elemeiben átvehető.  A referencia-intézmények több, összefüggő, kidolgozott „jó gyakorlatuk” alapján különböző referencia-területekhez sorolhatók, és akár több referenciaterületen is kínálhatnak adaptálható mintákat.
A szolgáltatási rendszer ösztönzi a pedagógusok változatos intézményközi együttműködését, a referencia-intézményi mentor-pedagógusok tapasztalatának hasznosulását a partner intézményekben. A horizontális tanulás regionális, térségi, kistérségi, mikrotérségi formái az intézmények önszerveződésében működnek; e folyamatot az országosan és regionálisan kiépülő hálózatkoordináció ösztönzi és támogatja szakmailag. Ennek célja, hogy az önfejlesztő intézményi gyakorlat és pedagógiai kultúra az egyenlő hozzáférés elvének érvényesülésével azt az intézményi kört is hatókörébe vonja, mely eddig távol maradt az innovációtól. A referencia-intézmények megerősödő hálózati szolgáltatásainak minősége, sokfélesége és kiterjedése a biztosíték arra is, hogy a fejlesztési folyamathoz újonnan csatlakozó intézmények munkáját hiteles példák és személyre szabott támogatási formák segítsék. 
A minősítést szerzett referencia-intézmények, referenciahelyek szolgáltatásai országos és regionális gyűjtésben, jól kereshető tipológiai rendszer közzétételével kerülnek bemutatásra. E feladatot az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. a regionális hálózatkoordinációs központokkal együttműködve végzi, amelynek keretében publikálják, gondozzák, és sokoldalú szempontrendszer alapján teszik kereshetővé a minősített referencia-intézmények listáját és szolgáltatásaikat. 
Referencia-intézménnyé bármely nevelési-oktatási közoktatási intézmény válhat, amennyiben teljesíti a jelen minősítési rendszerben foglalt feltételeket, valamint felkészült ilyen típusú szolgáltatás nyújtására, és erről minősítéssel rendelkezik.  
1.2 A közoktatás-fejlesztési szolgáltatást nyújtó referencia-intézmény definíciója

1.3 A referencia-intézmények alapfeltételei
· Befogadó, és az egyéni fejlődést biztosító oktatás-nevelés eljárásait érvényesítő pedagógiai módszereket alkalmaz. 
· Pedagógiai munkájában megjelenik a kompetencia alapú nevelés-oktatás tartalmainak és módszereinek alkalmazása.

· Munkakultúráját nyitott oktatási környezet jellemzi: a szülőkkel, a civil szervezetekkel, és a helyi társadalommal kiépített partnerkapcsolatai erősek. Vezetése és tantestülete egyaránt elkötelezett a referencia-intézménnyé válás folyamatában, a szolgáltatás feladataiban.

· Folyamatos önfejlesztésre kész, önértékelési rendszert működtet, vállalja a külső értékelésben való konstruktív részvételt.
· Kidolgozott külső-belső szakmai kapcsolati formákkal rendelkezik

· Szervezeti kultúrájára, pedagógiai gyakorlatára jellemző a team-munka és a pedagógusok közötti aktív együttműködés.
· Az IKT eszközöket és módszereket a pedagógiai programjában foglaltak szerint alkalmazza

· A fenntartó biztosítja és támogatja a referencia-intézményi működés lehetőségét.

· Az intézmény az általa megjelölt referencia-területen minimum két éves gyakorlattal rendelkezik
· Szolgáltatásaiban vállalja a továbbképzés, a mentorálás,  a hospitálás lehetőségeinek biztosítását, valamint a partnerintézmény fejlesztési folyamatának igény szerinti támogatását. .

1.4 Főbb referenciaterületek

· Kompetencia alapú nevelési, oktatási, programot átfogóan, mintaadóan alkalmazó intézmény, referenciahely 

· Befogadó pedagógiai gyakorlat /integrációs pedagógiai program alkalmazásában mintaadó intézmény, referenciahely

· Egységes gyógypedagógiai módszertani intézmény az integráció szolgálatában

· Az info-kommunikációs technológiák alkalmazásában példaértékű intézmény, referenciahely

· Komprehenzív elven, egységes programmal dolgozó intézmény

· Kistérségi együttműködésben mintaadó intézmény/intézmény együttes

· Művészeti nevelés műveltségterületen kompetencia alapú programot megvalósító intézmény, referenciahely

· Tehetséggondozó programmal dolgozó intézmény, referenciahely /”tehetségpont”

· Ökoiskolai/-óvodai, egyéb környezetpedagógiai program alapján dolgozó intézmény, referenciahely

· Múzeumpedagógiai program alapján dolgozó intézmény, referenciahely

· A gazdasági kultúra fejlesztésében mintaadó intézmény, referenciahely

· A reformpedagógiák valamelyikét képviselő intézmény, referenciahely

· Saját fejlesztésű alternatív program szerint működő, a modernizáció területein minta-közvetítő intézmény.
Bármely referenciaterületen regisztrált intézmény új típusú felsőoktatási gyakorlóhelyi, partnerintézményi minősítést is szerezhet, amennyiben ezen szolgáltatás nyújtására felkészült.  

Az itt felsorolt referenciaterületek köre bővülhet, és egy-egy intézmény akár több referenciaterületen is lehet mintaadó. Új referenciaterület azonosítása egyeztetést, döntést igényel; a folyamatot az intézmény kezdeményezheti a székhelye szerinti régióban működő regionális hálózatkoordinációs központnál. 
1.5 A referencia-intézmények minősítése
Referencia-intézménnyé bármely nevelési-oktatási közoktatási intézmény válhat. Ennek feltétele, hogy az intézmény eredményesen vegyen részt a minősítési eljáráson. 
A minősítési eljárás fő szakaszai:

1. Előminősítési eljárás: 

· bejelentkezés az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. által biztosított, http://kosar.educatio.hu portálon elérhető regisztrációs felületen

· előzetes együttműködési megállapodás megkötése

· dokumentumok feltöltése a dokumentumtárba
· „jó gyakorlatok” feltöltése (külön eljárás keretében kell feltölteni a http://kosar.educatio.hu portál intézményi innováció fül „jó gyakorlat” pontjánál)
· Intézményi fejlesztési terv összeállítása

· formai és szakmai előminősítés

· előminősítési nyilatkozat kiadása, amely dokumentum megnyitja a felkészülés lehetőségét

2. Felkészülés a szolgáltatói szerepre: az Intézményi fejlesztési terv megvalósítása
Az intézményi fejlesztési terv tartalmazza azokat a fejlesztési tevékenységeket, amelyek szükségesek a referencia-intézményi szolgáltató szerep magas szintű ellátásához. Meghatározza a képzések, felkészítések fajtáit, a támogató tanácsadói szolgáltatásokat valamint a felkészülés intézményi kereteit, résztvevőinek körét, létszámát, ütemtervét.
A Társadalmi Megújulás Operatív Program 2009/2010-es támogatási időszakában az intézmények felkészülését a TÁMOP 3.1.7. pályázati konstrukció támogatja.
3. Minősítés: 

A minősítési eljárás a „Minősített referencia-intézmény”oklevél kiadásával zárul. Az oklevél kiállításának feltételeként a Minősítő Testület szakmailag ellenőrzi az Intézményi fejlesztési terv megvalósítását, továbbá az intézmény bemutatja szolgáltatói szerepre és feladat ellátására vonatkozó terveit.
A referencia-intézményi minősítési eljárást a TÁMOP-3.1.1 „XXI. századi közoktatás” c. kiemelt projekt és a TÁMOP-3.2.2. „Területi együttműködések, társulások, hálózati tanulás” c. pályázat regionális Kedvezményezettje együttműködésében folytatják le a jelen dokumentumban meghatározott eljárás alapján.
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A referencia intézményi halézat kialakitasahoz sziikséges fejlesztéseket az Eurdpai Szocialis Alap a Tarsadalmi Megujulés Operativ Program 3-as prioritésa keretében témogatja
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2.1 Előminősítési eljárás
2.1.1 bejelentkezési folyamat
2.1.1.1 Online Regisztráció
Az intézménynek, amely részt kíván venni a minősítési eljárásban, a folyamat első lépéseként regisztrálnia kell magát a http://kosar.educatio.hu honlap referencia-intézmények regisztrációs felületén (a honlapot az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. üzemelteti és az folyamatosan a regisztrálók rendelkezésére áll).
A regisztrációs felület bejelentkezési adatlapján szükséges megadni a jelentkező intézmény és az érintett feladatellátási hely alapadatait. Egy regisztrációval csak egy feladatellátási hely adatainak feltöltése lehetséges. Amennyiben az intézmény több feladatellátási helyére vonatkozóan kíván részt venni, a minősítési eljárásban a regisztrációt feladatellátási helyenként elkülönítetten kell elvégezni (a program az intézmény alapadatait ebben az esetben automatikusan megjeleníti).
2.1.1.2 együttműködési megállapodás megkötése a regionális hálózatkoordinációs központtal

Az érvényes regisztrációval rendelkező intézmény a minősítési eljárás második lépéseként együttműködési megállapodást köt a székhelye szerinti regionális hálózatkoordinációs központtal, amelyet a megállapodás megkötése céljából felkeres. 
Az Együttműködési megállapodásban az intézmény vállalja a minősítési folyamatban való részvételt, valamint hogy a minősítő oklevél birtokában együttműködési megállapodást köt a regionális hálózatkoordinációs központtal, amely szerint az intézmény minősített feladatellátási helye legalább két évig hálózati tanulási feladatokat lát el, illetve referenciahelyi szolgáltatásokat nyújt a régió többi nevelési-oktatási intézménye számára. A dokumentum felsorolja a legfontosabb referenciahelyi feladatokat: az intézmény kötelezően fogadja a regionális hálózatkoordinációs központ által közvetített intézményeket a megállapodásban rögzített számban és feltételekkel, valamint részt vesz a hálózati tanulási formák, műhelykonferenciák térségi, regionális, országos eseményein, mintaértékű pedagógiai gyakorlatának széles körű bemutatása céljából. 
(Ajánlás az együttműködési megállapodás formájára - letölthető 1. számú melléklet)
Az együttműködési megállapodás megkötése a referencia-intézményi előminősítési folyamat megkezdésének előfeltétele.
2.1.1.3 Online regisztrációs felület kitöltése 
A bejelentkezést követően az intézménynek a regisztrációs felületen, az ott található tájékoztatók alapján szükséges kitölteni a felület következő adatlapjait: 
· alapkritériumok

· referenciaterület – (a „jó gyakorlatok” vonatkozásában az űrlaphoz kapcsolódó felület: http://kosar.educatio.hu portál intézményi innováció fül „jó gyakorlat” pontja)
· nyilatkozatok

· dokumentumtár

· intézményi fejlesztési terv
Az adatlapok kitöltésére rendelkezésre álló idő a regisztrációt követő 15 nap.

2.1.1.3.1 a referencia-intézmény jellemzőket meghatározó űrlapok kitöltése

A referencia-intézmény jellemzőket meghatározó űrlapok a következők: 
· Alapkritériumok űrlap, amelynek kitöltésekor az intézmény kifejti, hogy a minősítésben érintett feladatellátási hely miként felel meg a jelen eljárásrend 1.3 pontjában meghatározott alapfeltételeknek. Ezen alapfeltételeknek való megfelelést az intézmény a regisztrációs felület dokumentumtárába feltöltött intézményi dokumentumok konkrét szövegrészeire való hivatkozással igazolja.
· Referenciaterület űrlap, amelyen az intézmény meghatározza, hogy jelen eljárásrend 1.4 pontjának megfelelően mely területen kíván referenciahelyként működni és szolgáltatásokat nyújtani. A referenciaterület űrlapon szükséges az intézménynek megjelölnie az általa közzétett „jó gyakorlatait” (ld. következő pont).
2.1.1.3.2  „jó gyakorlatok” feltöltése

Az előminősítési folyamat lefolytatásának feltétele, hogy a leendő referencia-intézmény minősítésbe bevont feladatellátási helye rendelkezzen legalább két olyan „jó gyakorlattal”, melyek közül legalább az egyik az általa megjelölt referenciaterülethez kapcsolódik, illetve hogy az intézmény ezeket közzétegye a http://kosar.educatio.hu portál intézményi innováció fül „jó gyakorlat” felületén. Több referenciaterület megjelölése esetén mindegyikhez kapcsolódóan rendelkeznie kell regisztrált jó gyakorlattal. A „jó gyakorlatok”közzétételének rendjét külön eljárás szabályozza, amely megismerhető a fent jelölt felületen. 
2.1.1.3.3 A referencia-intézmények minősítéséhez szükséges nyilatkozatok, határozat

a) Fenntartói nyilatkozat 
A referencia-intézményi szolgáltatás nyújtásához szükséges az intézmény fenntartójának támogatása, amelyet nyilatkozatban rögzít.

A fenntartói nyilatkozat a következőket tartalmazza: 
(letölthető 2. számú melléklet)
· Fenntartói támogatás az intézmény részvételéről a referencia-intézményi minősítési folyamatban.

· Az intézmény működésével eleget tesz a 2003. évi CXXV. Törvény az egyenlő bánásmódról és esélyegyenlőség előmozdításáról követelményeinek.

· A fenntartó nyilatkozata arról, hogy szükség szerint úgy módosítja az intézmény alapító okiratát, hogy az jogszerűen végezhessen referencia-intézményi szolgáltatást; e tevékenységet beilleszti az alaptevékenységhez kapcsolódó kisegítő és kiegészítő tevékenységek körébe. 

· A fenntartó nyilatkozata arról, hogy az intézménynek a Közoktatási Információs Rendszerben feltöltött alapító okirata és pedagógiai programja hatályos.

· A fenntartó egyetértését adja a referencia-intézményi regisztrációhoz szükséges intézményvezetői nyilatkozatban foglaltak tartalmával kapcsolatban.

Amennyiben a fenntartói nyilatkozat beszerzésére a bejelentkezés időpontjáig nincs lehetőség, e dokumentumot a helyszíni látogatás időpontjáig pótolni lehet. 

b) Intézményvezetői nyilatkozat, amely a következőket tartalmazza: 
(letölthető 3. számú melléklet)
· Az intézmény tudomásul veszi a referencia-intézmény minősítési eljárásrendjét.

· Az intézmény vállalja, hogy jelen eljárásrend alapján felkészül a referencia-intézményi szerepkörre és a szolgáltatások minőségi nyújtására, ennek keretében vállalja az Intézményi fejlesztési terv maradéktalan megvalósítását. 
· Az intézményvezető nyilatkozik arról, hogy az intézmény/referenciahely a regisztráció napjától számított 15 napon belül feltölti a regisztrációs felület adatlapjait, továbbá közzéteszi az általa működtetett legalább két mintaértékű „jó gyakorlat” leírását. 

· Az intézményvezető vállalja, hogy eredményesen záruló referencia-intézményi minősítése esetén 15 napon belül együttműködési megállapodást köt a székhelye szerinti regionális hálózatkoordinációs központtal, amely szerint az intézmény minősített feladatellátási helye legalább két évig hálózati tanulási feladatokat lát el, illetve referenciahelyi szolgáltatásokat nyújt a régió többi nevelési-oktatási intézménye számára. 
· Az intézményvezető nyilatkozata arról, hogy a programba vont munkatársai hozzájárulását kikéri a személyes adataik célhoz kötött kezeléséhez a minősítési eljárást végző szervezetek számára. 

c) Nevelőtestületi határozat (letölthető 4. számú melléklet), mely szerint a testület egyetért azzal, hogy az intézmény a „referencia-intézmény” címet megszerezze, továbbá egyetért az intézményvezetői nyilatkozatban foglaltakkal.
2.1.1.3.4 A pedagógiai, szakmai dokumentumok feltöltése a Dokumentumtárba: 

· Alapító okirat

· Pedagógiai program

· Intézményi Minőségirányítási Program

· Szervezeti és Működési Szabályzat

· Házirend

· Esélyegyenlőségi program (helyzetelemzés és intézkedési terv)

· Az Intézményi Minőségirányítási Program előző tanévi végrehajtásának értékelése

· A megelőző tanév éves munkaterve 

· A megelőző tanév év végi beszámolója 

· Az intézmény döntése alapján további olyan dokumentumok, amelyek igazolják a referencia-intézményi feltételek teljesülését.
2.1.1.3.5  Az intézményi Fejlesztési terv elkészítése, a felkészülési portfolió előzetes összeállítása

Az intézményi fejlesztési terv tartalmazza azokat a fejlesztési tevékenységeket, amelyek szükségesek a referencia-intézményi szolgáltató szerep magas szintű ellátásához. Meghatározza a képzések, felkészítések fajtáit, a támogató tanácsadói szolgáltatásokat valamint a felkészülés intézményi kereteit, résztvevőinek körét, létszámát, ütemtervét.
Az intézmény a feladatellátási helyére vonatkozóan az Intézményi fejlesztési tervét a http://kosar.educatio.hu felületen, a Fejlesztési terv adatlap sablonjának kitöltésével állítja össze. Az intézményi fejlesztési terv véglegesítésére a helyszíni látogatás alkalmával kerül sor. 
A helyszíni látogatást végző szakemberek és az intézményi fejlesztési tervet készítők által közösen elfogadott és véglegesített Fejlesztési terv birtokában az intézmény megkezdheti a felkészülést a referencia-intézményi szolgáltatások nyújtására.

A Társadalmi Megújulás Operatív Program 2009/2010-es támogatási időszakában az intézmények felkészülését a TÁMOP 3.1.7. pályázati konstrukció támogatja. A pályázatbenyújtása esetén annak szakmai feladattervét az Intézményi fejlesztési terv képezi, amelyet a pályázathoz mellékletként csatolni szükséges. 
A referencia-intézményi státuszra pályázó intézmények önállóan, saját vagy egyéb források felhasználásával is vállalhatják az elfogadott fejlesztési tervük szerinti felkészülést. 
A referencia intézményi szerepkörre való felkészüléshez szükséges képzések, felkészítések listáját a 10. számú melléklet tartalmazza.
Az Intézményi fejlesztési terv formáját és tartalmait a regisztrációs felület „Fejlesztési terv” adatlapja tartalmazza.
2.1.1.4 A Bejelentkezéshez szükséges postázandó dokumentumok:

A kinyomtatott, hitelesen aláírt bejelentkezési adatlapot, az elkészített Intézményi fejlesztési tervet, az együttműködési megállapodást, nyilatkozatokat (fenntartói, intézményvezetői), és a nevelőtestületi határozatot az intézmény postai úton juttatja el az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. Hálózatkoordinációs Irodájához, a regisztrációtól számított 18 napon belül. Amennyiben a papír alapú dokumentumok valamelyike nem került megküldésre, az Educatio Kft. 15 napos határidővel hiánypótlásra kéri az intézményt.

Postacím:
Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. 
Közoktatási Igazgatóság
Hálózatkoordinációs Iroda 
1134 Budapest, 
Váci út 37.
2.1.2 Az előMINŐSÍTÉS FOLYAMATA

Az előminősítést a TÁMOP-3.1.1 „XXI. századi közoktatás” c. kiemelt projekt és a TÁMOP-3.2.2. „Területi együttműködések, társulások, hálózati tanulás” c. pályázat regionális Kedvezményezettje együttműködésében folytatják le a jelen dokumentumban meghatározott eljárás alapján.

Az előminősítési folyamat két részből áll:

· formai előminősítés
· szakmai előminősítés
· dokumentumok szakmai elemzése
· helyszíni látogatás és az Intézményi fejlesztési terv véglegesítése
Az előminősítési folyamat az előminősítési nyilatkozat kiadásával zárul, amely megnyitja a felkészülési folyamat lehetőségét.
A http://kosar.educatio.hu felületen a regionális hálózatkoordinációs központ követi és rögzíti az intézmény adott státuszát, annak változását, melyről a jelentkező folyamatosan tájékozódhat. 

2.1.2.1 A formai előminősítés 
A formai előminősítés során vizsgálatra kerül, hogy az intézmény teljes körűen és a jelen eljárásrendnek megfelelően töltötte-e ki a regisztrációs felület adatlapjait valamint a „jó gyakorlat” felületet. 

A formai előminősítést a regionális hálózatkoordinációs központ munkatársai az online felületen rögzített tartalom és dokumentumok alapján, a feltöltés véglegesítésétől számított 10 munkanapon belül elvégzik. Amennyiben a feltöltés hiányos, a regionális hálózatkoordinációs központok 15 napos határidővel, elektronikus úton hiánypótlásra kérik fel az intézményt.
2.1.2.2 A feltöltött dokumentumok elemzése/értékelése

A szakmai előminősítési folyamat első szakaszában kerül sor a feltöltött adatok, dokumentumok elemzésére, értékelésére. 
A dokumentumelemzés szempontrendszerét, a megfelelési kritériumokat szakmai előminősítési segédtáblázat tartalmazza (5. számú melléklet). Az intézmény által feltöltött adatok, dokumentumok szakmai elemzését a regionális hálózatkoordinációs központ által megbízott szakemberek a formai előminősítést követő 15 napon belül elvégzik. 
2.1.2.3 Helyszíni látogatás

A szakmai előminősítési folyamat második szakaszában kerül sor a helyszíni látogatásra, melyen a regionális hálózatkoordinációs központ által a dokumentum-elemzéssel megbízott, valamint az Educatio Kft. által delegált szakemberek együttesen vesznek részt. A helyszíni látogatás célja annak megállapítása, hogy a feltöltött adattartalom és a gyakorlat összhangja megvalósul-e, valamint sor kerül a dokumentumelemzés tapasztalatainak megbeszélésére, esetleges korrekciós feltételek, ütemterv meghatározására. A helyszíni látogatás alkalmával kerül sor a megelőző formai és szakmai előminősítési tapasztalatok alapján az Intézményi fejlesztési terv megfelelőségének vizsgálatára. A helyszíni látogatáson résztvevő előminősítést végző szakemberek módosítási javaslatokat tehetnek az Intézményi fejlesztési terv tartalmát érintően.
A helyszíni látogatásról, valamint az Intézményi fejlesztési terv véglegesítéséről az intézmény által is véleményezett szakértői jelentés készül (6. számú melléklet). A jelentésben szerepelnie kell annak, hogy az Intézményi fejlesztési terv tartalmait a szakértők elfogadták, vagy sem. 
A helyszíni látogatás eljárásrendjét a 7. számú melléklet tartalmazza. 
2.1.3 A szakmai előminősítési folyamat lehetséges kimenetei

A minősítést végző szakemberek a szakmai dokumentum-elemzés és a helyszíni látogatás során a megfelelést az alábbi négy fő szempont szerint vizsgálják: 

· megfelelés az oktatás-fejlesztés horizontális célrendszerének, a disszeminációra alkalmasság szempontjai 

· régió-specifikus, terület-specifikus szempontok
· referenciaterületi szempontok
· esélyegyenlőségi szempontok.

A fentiek figyelembe vételével a következő kimenetek lehetségesek.

A) Ha a szakmai előminősítés pozitív eredménnyel zárul, az intézmény a felkészülést megkezdheti. 
A 2009-10-es Akcióterv időszakában a felkészülést a TÁMOP 3.1.7-es pályázata támogatja, így a hivatkozott támogatási időszakban, pozitív előminősítés birtokában az intézmény részt vehet az TÁMOP 3.1.7-es pályázaton, és ennek keretében valósíthatja meg a felkészülést.
B) Ha a szakmai előminősítés korrigálható hiányosságokat tár fel, akkor a szakemberek korrekciós feltételeket határoznak meg. A korrekciós javaslatok nem vonatkozhatnak az Intézményi fejlesztési tervre. Az intézmény vezetőjének nyilatkoznia kell arról, hogy a korrekciót a megjelölt határidőre elvégzi. 
a. Amennyiben az előminősítési eljárást végzők elfogadták az Intézményi fejlesztési tervet, és az intézmény vezetője nyilatkozott arról, hogy a korrekciót a megjelölt határidőre elvégzi, az intézmény megkezdheti a felkészülést és az Intézményi fejlesztési terv megvalósítását az A) pontban foglaltak szerint.
b. Nemleges nyilatkozat esetén az előminősítés eredménytelenül zárul.
C) Ha a szakmai előminősítés sikertelenül zárul, akkor a regisztrációt a Minősítő Testület elutasítja, a minősítési eljárás megszakad. Amennyiben az intézmény továbbra is fenntartja szándékát referencia-intézménnyé való minősítésre, a minősítési eljárást újra kell kezdenie, amelyet legkorábban az elutasítást követő új tanév elején kezdeményezhet. 
Az előminősítést végző szakemberek a folyamat eredménye alapján előterjesztést készítenek a Minősítő Testület számára. 
A Szakmai előminősítési értékelő lapot a 8. számú melléklet, a minősítő testület számára készülő előterjesztés űrlapját a 9. számú melléklet tartalmazza.
2.1.4 MINŐSÍTÉS 

A minősítés a Minősítő Testület ülésének keretében történik. A Minősítő Testület tagjait az alábbi szervezetek képviselői alkotják: 

· Az OKM/ regionális Oktatási Hivatal képviselője

· A regionális hálózatkoordinációs központ képviselője

· Az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft./TÁMOP 3.1.1 kiemelt projektje képviselője

· Az OOIH/ a TÁMOP 3.3.1 kiemelt projekt képviselője

A Testület az ülései regionális szervezésben valósulnak meg, azokat a regionális hálózatkoordinációs központok koordinálják. 
A Minősítő Testület a minősítési folyamat szakaszaira vonatkozó formai és szakmai minősítési dokumentációt értékeli, valamint szakmailag ellenőrzi az Intézményi fejlesztési terv megvalósulását. A jelölt intézmény a Testület ülésén bemutatja szolgáltatói szerepre és feladat ellátására vonatkozó terveit.
A Minősítő Testület a fentiek alapján hozza meg döntését, választva az alábbi opciók közül:

· Az intézményt illetve feladatellátási helyét minősített referencia intézménnyé/referenciahellyé nyilvánítja, és erről oklevelet állít ki.

· Az intézménynek illetve feladatellátási helyének referenciaintézménnyé illetve referenciahellyé való minősítését elutasítja (Amennyiben az intézmény továbbra is fenntartja szándékát referencia-intézménnyé való minősítésre, a minősítési eljárást újra kell kezdenie, amelyet legkorábban az elutasítást követő új tanév elején kezdeményezhet.)
Az intézmény a „Minősített Referencia-intézmény” oklevél birtokában végleges együttműködési megállapodást köt a regionális hálózatkoordinációs központtal, amely szerint az intézmény minősített feladatellátási helye legalább két évig hálózati tanulási feladatokat lát el, illetve referenciahelyi szolgáltatásokat nyújt a régió többi nevelési-oktatási intézménye számára. A Minősítő Testület határozata ezen együttműködési megállapodás mellékletét képezi.

2.1.5 PANASZKEZELÉS (PANASZKEZELŐTESTÜLET)

Amennyiben a referencia-intézmény jelölt a helyszíni látogatást követően elutasításban részesül, és ezzel kapcsolatosan panaszt nyújt be, annak megalapozottságát a Panaszkezelő Testület mérlegeli. A testület munkáját az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. Hálózatkoordinációs Irodája szervezi.

A panaszt a minősítés elutasításának kézhezvételét követő 15 napon belül az alábbi postai címre kell benyújtani:

Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. 
Közoktatási Igazgatóság
Hálózatkoordinációs Iroda 
1134 Budapest, 
Váci út 37.
A Panaszkezelő Testületnek országosan egyidejűleg legalább 28 tagja van, arányosan a következő szervezetek delegáltjaiból:

· Az OKM/ regionális Oktatási Hivatalok képviselői

· A regionális hálózatkoordinációs szervezetek képviselői

· Az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft./TÁMOP 3.1.1 kiemelt projekt képviselői

· Az OOIH/ a TÁMOP 3.3.1 kiemelt projekt képviselői.

A Panaszkezelő Testület döntését többségi elven hozza. A Testület a panaszt annak beérkezésétől számított 30 napon belül bírálja el. 
Egyedi, más intézmények számára is példaértékű, működésében koherens, befogadó, gyermekközpontú pedagógiai gyakorlattal, szervezeti innovációval rendelkező, és ezt szolgáltatásaiban publikálni, valamint átadni képes intézmény.
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